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LE SEL

Tom a deux gobelets remplis de sel.

Qui a le plus de sel ?

Matériel et remarques

o« 3 pots de yaourt de 125 mL

o« 2 gobelets de 230 mL

« 1 kg de sel (ou de légumes secs, de farine...) mis dans un bac
« un entonnoir assez grand pour ne rien perdre en transvasant

« un bac contenant les gobelets et les pots pour récupérer le sel qui
déborde des pots

e 2 pots ou bocaux transparents identiques d’environ 750 g chacun.

Les bocaux ne sont pas donnés immédiatement, ils sont laissés a proximité.



